

亲爱的妈妈,您辛苦了——

下周日,带妈妈去临安湍口泡温泉吧

今年,我们的小记者活动真是精彩纷呈。前段时间,我们举办了几场摄影培训课,请来了浙江日报资深摄影记者给大家上课。下周末,在三八节即将到来之际,我们又将推出一个重磅活动——小记者带妈妈去临安湍口泡温泉。

本刊的忠实读者也许不会忘记,这已经是我们第三年推出带妈妈去湍口泡温泉活动了。临安湍口温泉位于临安一个山清水秀的湍口镇上。这里远离都市,天很蓝,水很清,是闻名内外的天然氧吧。湍口景区有着芭堤雅的风情,跟妈妈一起在这里泡泡温泉,打打水仗,吃吃自助餐,陪妈妈过一个快乐的三八节,想想都很开心哦!此外,同学们还有机会采访湍口温泉的专家,学习温泉知识,并共同交流寒假生活经历和写作经验。

临安湍口众安温泉是目前华东地区最大的温泉中心之一。据史料记载,湍口温泉发现于1300多年前。自上世纪七十年代开始,相继有浙江省水文队、浙江物化勘测院等单位进行了地质考察和地热勘探。1993年,国家地矿部地质环境管理司出具了湍口天然矿泉的技术鉴定书,湍口温泉被认证为“混合型泉”和“无色、无臭、微涩、透明的低矿化度重碳酸型温泉”。

湍口温泉景区内异国风味十足。非常有特色的方形草顶建筑的边上,是一个超大体量的东南亚岛国风味大楼,这便是可

容纳1780人洗浴的温泉中心。温泉中心总共有四层,每层都有不同的功能。特别吸引人的是泡池,从室内到室外,总共有63个大小不一的花色泡池。大型泡池形同一个水上游乐世界,里面还有一些水上滑梯类的游乐设备供大家玩耍。小泡池有人参温泉、红酒温泉、咖啡温泉、生姜温泉、枸杞温泉、牛奶温泉……它们各具有不同的保健功能。半山腰还有8间小木屋,屋内设备十分齐全,温泉泡累了可以在这里美美地睡上一觉。

酒店二楼有两个自助餐厅,其中中式自助餐厅提供的菜肴都是临安本土风味的农家菜肴,几十个品种随您挑选。而另外一个自助餐厅是全日式的。除了自助餐外,酒店还有一个点菜式的中餐厅。

三月的湍口,春光明媚。沐浴着温暖的阳光,嗅着泥土的芳香,跟妈妈一起来到这里,放松身心,快乐玩耍,陶冶情趣,感受母爱与亲情,共同度过一个美好的节日,该是多么美妙的事啊!

亲爱的小记者们,拿出你的一部分压岁钱,请妈妈去泡一次温泉吧!让你和妈妈一起在大自然中陶醉,让妈妈过一个与众不同的三八节!

活动时间:3月5日

报名时间:即日起至3月3日

报名电话:88563333



参加人数:50名小记者和50名家长,共100人

活动费用:特优惠价400元/一大一小(原价980元/2人,包含来回大巴车费、温泉门票、两顿自助餐。)

集合地点:当天上午9时,临平余杭体育馆西大门集合上车

活动内容:

9时:临平余杭体育馆西大门集合,上旅游大巴

11时:乘车抵达湍口温泉景区,吃中餐自助午餐

12时30分:参观景区,采访湍口温泉负责人

14时:泡温泉,自由活动

17时:吃中餐自助晚餐

18时:乘车返回临平

本报记者 方云凤

搭上这些时尚单品 你可以美丽而不“冻人”

这几天的气温就像过山车。上周急速上升,一路飙到20℃。到了这周四,却直降到1℃。刚刚买的迷你裙,怕是又要放进衣柜了。怎么办,好心塞。

别怕,笔者按照2017年服饰的流行趋势,让你既时尚,又可以美丽不“冻”人。



有个性的袜子

女人味十足的单品非裙子莫属,但要是为了漂亮,只在裙子里穿个肉色丝袜,是很难抵御风寒。如果你厌弃了裙子里穿个黑色打底袜的方式,可以选一双个性的袜子,既保暖,又有新意。

周冬雨去年就加入了机场街拍大军。这一套博柏利(Burberry)棕色皮毛一体喇叭袖机车夹克,内搭彩色毛衣和黑色牛仔衬衫和亮片防水台细高跟凉鞋,有种凌乱的美感。而白袜的选择,让原本比较厚重的穿着看起来轻盈不少,还起到了保暖的作用。林诗诗这一套机车装加毛呢裙看起来干练而不失妩媚,选择灰色羊毛袜配短靴,既保暖又避免了身上色彩过多的尴尬。

卡其色外套

白天工作,晚上约会。姑娘们想过充实的一天,选一件两个场合都适宜的外套很有必要。以职业女性为关键词的设计卖点,向来都是设计师最爱刻画追随的对象。2017春夏,趋势中卡其色系单品大行其道。穿上卡其色大衣,里面搭一条随意的牛仔裤,或者裙子。再搭上同色系的围巾,深浅一致则让你的气质加倍。

过膝靴

明星街拍出镜率最高的鞋类单品有啥,过膝靴。过膝靴一套,一双线条曼妙的美腿呼之欲出。过膝靴又可以护住膝盖防寒保暖,可以作为一个很好的保温百搭单品。

要说如何搭配,才能穿得大气而不俗,可以看看我大幂幂的示范。

OVERSIZE毛衣

天冷内搭必备是啥,毛衣呗。2017年春季OVERSIZE的毛衣会继续流行。注意哦,选择素色的不会错,这是2017年流行的颜色。而且OVERSIZE的毛衣有很多小心机。一来,可以藏起你积攒的肉肉。二来,里面穿厚一点的保暖内衣,再加暖宝宝,你的亲爱的他也未必看得出来。

长流苏围巾

2017年春季,流苏将延续去年的热度大行其道。许多明星在杂志上已经凹了带流苏单品的时髦造型。不得不说的是,今年的流苏选择是长而简约,带点随性的范儿。一条围巾可顶半件衣。再加上脖子上摇曳的流苏,姑娘们行走在寒风中仍旧是一道美丽的风景线。

